

# КОГДА ОТКРОЕТСЯ ЗАНАВЕС



**С**ЕГОДНЯШНИЙ день, 30 декабря можно назвать большим днем театральных премьер. Более десяти творческих коллективов знакомят москвичей со своими новыми работами. Интересно, что показ некоторых премьер начался сегодня необычно рано — в 10 часов утра. И зрительные залы театров были заполнены маленькими москвичами.

Многие театры преподнесли юным зрителям хорошие подарки. На сцене Художественного театра сегодня утром можно было увидеть героев популярной среди ребят книги Юрия Олеши «Три толстяка». Постановка нового спектакля осуществлена режиссером В. Богомоловым. Его ассистентом был молодой актер МХАТа М. Горюнов, который в содружестве с Ю. Олешей написал пьесу.

В роли Суок ребята увидели актрису Н. Гуляеву, Гаспара играет А. Покровский,

тетушку Ганимед — народная артистка РСФСР В. Бедина.

Премьеры новых спектаклей для ребят состоялись сегодня и в других театрах Москвы. Так театр имени Моссовета показал сказку Е. Борисовой «Когда часы пробьют полночь». В театре имени К. С. Станиславского прошла премьера спектакля «Винтовка № 492116». Более тридцати лет назад увидела свет эта пьеса написанная драматургом А. Кроном. Долго она была в репертуаре детских театров страны и вот теперь состоялось ее второе рождение. Режиссер постановки — А. Арон.

В эти дни маленькие москвичи знакомятся с артистами Казанского театра юного зрителя имени Ленинского комсомола. Его первые спектакли — «Сын полка» и «Город на заре» прошли в Кремлевском театре.

Но не только юным зрителям в предпоследний день 1961 года преподнесли подарки театры Москвы. Сегодня пройдет ряд премьер и для взрослого зрителя. Театр сатиры в постановке заслуженного деятеля искусства РСФСР Д. Тувкеля показывает сатирическую комедию С. Нариньяни «Фунт лиха». В этом спектакле участвуют популярные артисты — Г. Менделет, Е. Весник, В. Токарская, О. Солюс, О. Аросева и другие.

Лишь несколько дней назад у москвичей состоялась первая встреча с героями новой пьесы Л. Шейнина «Игра без правил» поставленной в театре имени М. И. Ермоловой. Сейчас к этому драматическому произведению обратится и другой творческий коллектив — Центральный театр Советской Армии. Сегодня — премьера спектакля.

«Сердца трех» — так называется драматическая новелла ленинградского драматурга Р. Назарова поставленная в театре имени Н. В. Гоголя. В этом театре сейчас идет и другая пьеса Назарова — «Случайные встречи». В новой пьесе автор рассказывает об истории жизни трех молодых людей прошедших через тяжкие испытания и сумевших сохранить в своем сердце любовь, дружбу и верность.

Вечерняя Москва  
г. Москва

30 ДЕК 1961